



**ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
ПРАВИТЕЛЬСТВА ОРЛОВСКОЙ
ОБЛАСТИ, РУКОВОДИТЕЛЬ
АГРОПРОМЫШЛЕННОГО БЛОКА**

пл. Ленина, д. 1, г. Орёл, 302021
телефон 59-78-24, факс 59-83-52
e-mail: post@adm.orel.ru
http://orel-region.ru

Заместителю
Председателя Правительства
Российской Федерации

А. Г. Хлопонину

30 ОКТ 2014

№

8 - 13809

На №

от

Уважаемый Александр Геннадиевич!

Настоящим сообщаяю, что на территории Орловской области более 15 лет производится пивоваренный ячмень высокого качества, в наиболее благоприятном для пивопродуктового подкомплекса 2008 году было произведено более 600 тысяч тонн пивоваренного ячменя, посевные площади составили 150 тысяч гектаров и произведено более 100 тысяч тонн солода.

Для нашего региона развитие производства пивоваренного ячменя и солода стало символом положительных перемен в сельском хозяйстве, строительства новых семенных заводов, элеваторных мощностей, приобретения высокопроизводительной техники, необходимой для возделывания пивоваренного ячменя по интенсивной технологии, создания новых рабочих мест.

К сожалению, в последние годы при наличии возможностей производить требуемые для пивоваренной отрасли объёмы пивоваренного ячменя и солода наблюдается сокращение производства пивоваренного ячменя при одновременном росте импорта, а также практически полное отсутствие загрузки нашего солодовенного производства.

В текущем году сельскохозяйственными предприятиями области реализовано около 430,0 тысяч тонн пивоваренного ячменя, хотя у сельхозтоваропроизводителей региона есть все возможности реализации более 520,0 тысяч тонн высококачественного сырья для пивоварения.

В настоящее время Технический регламент Таможенного союза «О безопасности алкогольной продукции» прошел внутригосударственное согласование в Российской Федерации с нормой содержания пивоваренного солода 50 %, что значительно уменьшит потребность отрасли в пивоваренном ячмене. Снижение нормы содержания пивоваренного солода с 80 % до 50 % негативно отразится не только на объёмах производства ячменя, но и на качестве пива.

В связи с этим считаю необходимым поддержать позицию Министерства сельского хозяйства Российской Федерации о сохранении действующей российской нормы содержания солода при рассмотрении вопроса о принятии Технического регламента Таможенного союза «О безопасности алкогольной продукции».

Ваше мнение

В. Ф. Новиков